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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  1 SYNDICATION START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI SEBEBİYLE

 6  1 KIRKPINAR BEYİ SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 10  11 MAGIC TOUCH RAPORLU OLMASIAZİZ TEKDEMİR AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- WESTOVER (İNG)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.

07.08.2025 tarihinde 3. koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan KADER GÜCÜ isimli atın jokeyi Muhammed Mir BİLGİN, son 

düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine 7 (Yedi) gün sonra 14.08.2025 tarihinde Kurulumuza savunmasını iletmiştir. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin (b-1) ve (c) 

bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve 

4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 17.08.2025 tarihinde başlatılmıştır.)

12.08.2025 tarihinde 7. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan KIVIRCIK OKTAY isimli atın aprantisi Ali Mehdi ALTIN, son düzlükte 

fazla sayıda (6 adet) kamçı kullanımı ile ilgili Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine 2 (İki) gün sonra 14.08.2025 tarihinde Kurulumuza savunmasını iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) 

gün süreyle idman yeri dışında, tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması 

ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 17.08.2025 tarihinde başlatılmıştır.)
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1 numaraya kayıtlı olarak MARGİN CALL isimli at yeteri kadar eğitilemediğinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (d) bendi uyarınca 7 (yedi) güne kadar süreyle 

koşulara katılmaktan yasaklanmış olup ve ayrıca antrenörü Abdurrahman Mete İNAL, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan SYNDICATION isimli at start makinesine giriş yapmayıp kontrolsüz şekilde ahırlar bölgesine 

kaçmasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) güne kadar süreyle yarış 

usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca, antrenörü Velat KARAKUŞ, atını yeteri 

kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmayıp ahırlar bölgesine kaçmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. 

fıkrası uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MY DRAGON isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, son viraja girilirken usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan PUSAT BEYİ isimli atın aprantisi Enes BOZDAĞ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı olarak koşan TABİP BEY isimli atın antrenörü Müslüm DOLAK, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan EGENİN İNCİSİ isimli atın antrenörü Gülşah TAŞDELEN, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak UZUN YAZ isimli at yeteri kadar eğitilemediğinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (d) bendi uyarınca 7 (yedi) güne kadar süreyle 

koşulara katılmaktan yasaklanmasına ve ayrıca antrenörü Gülşah TAŞDELEN, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan IMMORTAL PACIFIC isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  7
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA HÜKÜMDAR isimli at koşu sonrasında sakatlanmış olup Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş,  “Sol Ön Ayakta Çekme” teşhisi konularak 15 (On Beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiştir.

KOŞU NO:  9

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ - 1), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  10
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